

3 ИЮН 1970

ОМСКАЯ ПРАВДА

г. Омск

ОМСКАЯ ПРАВДА

События факты

Вчера в гостях у рабочих Омского шинного завода побывали артисты Московского академического театра им. Вл. Маяковского: народная артистка РСФСР Т. Карлова, заслуженные артисты РСФСР Н. Тер-Осипян и Б. Левинсон, актеры Л. Овчинникова, С. Немоллева, А. Жмакова, Л. Шишанова, А. Ромашин, А. Преснецов, Е. Карельских, А. Назаров, Н. Прокофьев, директор-распорядитель театра Л. А. Рохлин и концертмейстер С. Анашкин.

Москвичи с интересом знакомились с заводом, побывали в крупнейшем цехе № 68, наблюдали за процессом рождения шины. В заводском Дворце культуры гости выступили перед шинниками. От имени коллектива театра приветствовал сибиряков заслуженный артист республики Б. Левинсон. Он говорил о том впечатлении, которое произвели на него и его товарищей завод, культура производства, люди, мастерски владеющие своими специальностями.

Затем актеры показали фрагменты из спектаклей «Два товарища», «Перебежчик», «Аристократы». Актер А. Преснецов прочел рассказ Арн. Васильева «Ошибка Ивана Константиновича Изидора», А. Жмакова спела несколько песен.

НА СНИМKE: актеры театра им. Маяковского в одном из цехов завода.

Фото Г. МАРДЕРА.

